
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від  19.03.2019 року № 58-ОД

м. Бровари

          Про утворення комісії

Відповідно до протокольного доручення № 01-09/11 п’ятдесят третьої 
чергової сесії Броварської міської ради сьомого скликання від 28.02.2019 р., 
звернення громадян від 05.03.2019 р. та протокольного доручення № 01-11/20 
засідання розширеної оперативної наради від 18.03.2019 р., щодо перевірки 
діяльності закладу – магазин «Івушка» за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 4,    
м. Бровари, в частині законності торгівлі алкогольними напоями в цілодобовому 
режимі, керуючись п. 20 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні»:

1. Утворити комісію щодо перевірки діяльності закладу – магазин 
«Івушка» за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 4, м. Бровари у складі:

Голова комісії:
Резнік О. В. – заступник міського голови.
Секретар комісії:
Ременюк С. С. – виконуючий обов’язки начальника відділу державного 
архітектурно-будівельного контролю управління інспекції та контролю 
Броварської міської ради Київської області.
Члени комісії:
Мельниченко Б. М. – начальник управління інспекції та контролю 
Броварської міської ради Київської області;
Феденко С. М. – начальник відділу формування бізнес-клімату управління 
економіки та інвестицій Броварської міської ради Київської області;
представник Броварського районного управління ГУ ДСНС України в 
Київській області (за згодою);
представник Броварського районного відділу лабораторних досліджень ДУ 
«Київський ОЛЦ МОЗ України» (за згодою); 
представник Броварського районного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Київській області (за згодою);
представник Броварського відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Київській області (за згодою).
2. Комісії, у термін до 22.03.2019 р., провести перевірку з виїздом на місце, 

за результатами якої скласти акт та подати мені на затвердження.



          3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
міського голови Резніка О. В.

 Міський голова                                                                                        І. В. Сапожко


